Процессы и аппараты

Задача 2. Высота уровня мазута в резервуаре 7,6 м. Относительная плотность мазута 0,96. Определить давление мазута на дно резервуара
Задача 32. В массообменном аппарате, работающем под давлением рабс =3,1 кгс/см2. Коэффициенты массоотдачи имеют следующие значения: βу = 1.07 кмоль/м2ч(∆у=1).  Βх = 22 кмоль/м2ч(∆х=1).  Равновесные составы газовой и жидкой фаз характеризуются законом Генри р=0,08 х10 6 х. Определить: а) коэффициенты массопередачи Ку и Кх; б) во сколько раз диффузионное сопротивление жидкой фазы отличается от диффузионного сопротивления газовой фазы.
